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Sondage téléphonique



Qui s’est chargé du sondage?

Ø Bristol a réalisé le sondage téléphonique auprès d’un 
échantillon de 303 résidents.

Ø Pratiquement toutes les personnes interrogées (98 %) 
ont déclaré être déjà allées à la plage Parlee au cours 
de leur vie.
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Devrait-il y avoir un restaurant à la plage Parlee?



1re option : Garder l’installation dans sa forme 
actuelle…
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Qui devrait administrer l’installation?
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2e option : Démolir le bâtiment…
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3e option : Déménager l’installation…
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4e option : Garder l’installation, mais opter pour un 
usage différent…
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Autres options possibles…
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Les personnes interrogées pouvaient donner 
des réponses multiples. Il se peut donc que les 
résultats ne totalisent pas 100 %.
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Scolarité
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Langue maternelle…
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Sexe
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